
 

KOKKUVÕTE - KÜSIMUSTIK ÕPILASTELE  2016/ 2017      

KLASS: 5.-6./ vastas 45 õpilast (83%) 

1. Meie koolis on/ ei ole sõbralik õhkkond. 
On: 32      Ei ole: 13 

 

 
 

2. Meie koolis on/ ei ole  head  ja mõistvad 

õpetajad. 
On: 41      Ei ole: 4 

 

 

3.  Olen/ ei ole rahul info liikumisega koolis. 
On: 40      Ei ole: 5 

 
 

 

4. Meie koolis on/ ei ole  aktiivne õpilasesindus. 
On: 41      Ei ole: 4 

 

 

5. Õpilasesindus suudab/ ei suuda mõjutada koolis 

toimuvat. 
On: 36      Ei ole: 9 

 
 

 

6. Koolis hinnatakse/ ei hinnata  õpilaste 

saavutusi. 
On: 39      Ei ole: 6 

 

 

7. Koolis pööratakse/ ei pöörata tähelepanu 

andekamate õpilaste arendamisele.  

On: 40      Ei ole: 5 

 
 
 

 

8. Meie koolis omandatud haridus võimaldab/ ei 

võimalda  õpilastel tulevikus hästi hakkama saada.  
On: 45      Ei ole: 0 
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9. Soovitan/ ei soovita meie kooli õppima tulla.  
On: 45      Ei ole: 0 

 
 

 

10. Olen/ ei ole  rahul huvitegevusega koolis? 
On: 35      Ei ole: 10 

 

 

11. Õppetöö jätab/ ei jäta mulle piisavalt aega 

huvitegevuseks. 

On: 34    Ei ole: 11 

 
 

 

12. Olen/ ei ole rahul kooli sööklaga.  
 

On: 37      Ei ole: 8 

 

 

 

                    KOKKUVÕTE - KÜSIMUSTIK ÕPILASTELE  2016/ 2017      

KLASS: 7.-8./ vastas 64 õpilast (96%) 

1. Meie koolis on/ ei ole sõbralik õhkkond.  
 

On: 53      Ei ole: 11 

 
 

2. Meie koolis on/ ei ole  head  ja mõistvad 

õpetajad.  
On: 52      Ei ole: 12 

 

3. Olen/ ei ole rahul info liikumisega koolis.   
On: 53      Ei ole: 11 

 
 

4. Meie koolis on/ ei ole  aktiivne õpilasesindus.  
On: 54      Ei ole: 10 

 

5. Õpilasesindus suudab/ ei suuda mõjutada koolis 6. Koolis hinnatakse/ ei hinnata  õpilaste saavutusi.  
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toimuvat.  
On: 47      Ei ole: 17 

 
 

 
On: 56     Ei ole: 8 

 

7. Koolis pööratakse/ ei pöörata tähelepanu 

andekamate õpilaste arendamisele.  

On: 53      Ei ole: 11 

 
 

8. Meie koolis omandatud haridus võimaldab/ ei 

võimalda  õpilastel tulevikus hästi hakkama saada.  
On: 61      Ei ole: 3 

 

9. Soovitan/ ei soovita meie kooli õppima tulla.  
On: 59      Ei ole: 5 

 
 

10. Olen/ ei ole  rahul huvitegevusega koolis? 
On: 54      Ei ole: 10 

 

11. Õppetöö jätab/ ei jäta mulle piisavalt aega 

huvitegevuseks. 

On: 30    Ei ole: 34 

 
 

12. Olen/ ei ole rahul kooli sööklaga.  
 

On: 42     Ei ole: 22 
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KOKKUVÕTE - KÜSIMUSTIK ÕPILASTELE  2016/ 2017 

KLASS: 9.-12./ vastas 80 õpilast (82%) 

1. Meie koolis on/ ei ole sõbralik õhkkond.  
 

On: 71      Ei ole: 9 

 
 

2. Meie koolis on/ ei ole  head  ja mõistvad 

õpetajad.  
On: 62      Ei ole: 18 

 

3. Olen/ ei ole rahul info liikumisega koolis.   
On: 57      Ei ole: 23 

 
 

4. Meie koolis on/ ei ole  aktiivne õpilasesindus.  
On: 65      Ei ole: 15 

 

5. Õpilasesindus suudab/ ei suuda mõjutada koolis 
toimuvat.  

On: 58      Ei ole: 22 

 
 

6. Koolis hinnatakse/ ei hinnata  õpilaste saavutusi.  
 

On: 68     Ei ole: 12 

 

7. Koolis pööratakse/ ei pöörata tähelepanu 
andekamate õpilaste arendamisele.  

On: 60      Ei ole: 20 

 
 

8. Meie koolis omandatud haridus võimaldab/ ei 

võimalda  õpilastel tulevikus hästi hakkama saada.  
On: 76      Ei ole: 4 

 
 

 
9. Soovitan/ ei soovita meie kooli õppima tulla.  

On: 74      Ei ole: 6 

10. Olen/ ei ole  rahul huvitegevusega koolis? 
On: 51      Ei ole: 29 
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11. Õppetöö jätab/ ei jäta mulle piisavalt aega 

huvitegevuseks. 
On: 32    Ei ole: 48 

 
 

    12. Olen/ ei ole rahul kooli sööklaga.  
 

On: 45    Ei ole: 35 

 

 
 

 

 

VÕRDLUSTABEL 

KOKKUVÕTE ÕPILASTE KÜSITLUSEST 5.-12.KL  

2016/ 2017 

1. Meie koolis on sõbralik õhkkond 

 

2. Meie koolis on head ja mõistvad õpetajad 

 
3. Olen rahul info liikumisega koolis 

 

4. Meie koolis on aktiivne õpilasesindus 
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5. Õpilasesindus suudab mõjutada koolis toimuvat 

 

6. Koolis hinnatakse õpilaste saavutusi 

 
7. Koolis pööratakse tähelepanu andekamate õpilaste 
arendamisele 

 

8. Meie koolis omandatud haridus võimaldab õpilastel 
tulevikus hästi hakkama saada 

 
 

9. Õpilasesindus suudab mõjutada koolis toimuvat 

 

 

10. Olen rahul huvitegevusega koolis 

 
11. Õppetöö jätab mulle piisavalt aega 

huvitegevuseks 

 

12. Olen rahul kooli sööklaga 
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